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Bompoc o~ | Ma/mer

Wmeercs 11 B OPragH3amyul MeHi?

A) ma, Ans BCeX BOIPACTHEIX TPYNI H PENIMOB HYEKIHOHHPOBaHHA i
OpraHH3alHH

B) 713, HO 63 y4eTa BO3PAacTHEIX TPy

B) HeT

BrIBemeHo /i TARKTHIHOS MEHIO JUIS 03HAKOMIICHHA pojuTenei u netel ?

A) na o

B) mer

BERIBEmMEHO T eXKEIHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIA O3HAKOMJICHHS pomaTtene# u geTeH
mecte ? :

A) na v
b) Het

B MEHIO 0TCYTCTBYEOT OBTOPE! 6moa? ,

A) Ia, IO BCEM JTHAM %

B) HeT, KMEIOTCH TOBTOPE! B CMEKHDIC THH )

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemennsle 0yro/a H TPOAYKTE!

A) 1a, Mo BCEM JHAM =

B) HeT, KMCIOTCS IOBTOPEL B CMEKHBIC THI

COOTBETCTBYET JI¥ PErIAMEHTAPOBAHHOE IIHK/IEHEIM MEHIO KO/IHYECTBO IPHEMOB MHIIH
pexrMy hYHRKUEOHHPOBAHHA OPraHA3alHH?

A) na . B _ Vv
b) Het

EcTh /i1 B OpraHmM3alliyl MPHEKA3 O CO3MaHHH W MOPANKS paboTs! GpaKepaKHOHK KOMHCCHH?
A) na L
B) mer B

OT Beex Ji NapTHi IPHTOTOBICHHEIX OIIFON CHAMASTCH Bpakepax’ )

A) ma ] . o
b) rer .

BEIABIUIACH JTH (akThl He JOYCKa K pealH3alii 6o # IPOLYKTOB 110 pe3yIETaTaM
paGoTs! OpakepaKHOH KOMHCCHH (3a MEpHOJI HE MEHEE mecsna)?

A) HET

bB) 1a

Co3/2EE] JTH YCJIOBHA [ OpraHA3alliH IHTAHIA neTeli ¢ ygeToM 0COBEHHOCTER
310poBEA (caxapHbi ArabeT, THIIEBEIC AIIePIAH)?.

A) na L~

b) et

TTpoBOAKTCH JIH y6opka OMEMEHHHA NOC/IE KAKI0T0 1IpHEMa THIA? i e

L

A) na
B) met \ |

KagcoTBEHHO JTH IIpoBe/iera yoopka TTOMEIIeHRI A TIPEeMa [THINE Ha MOMCHT paGoTsl

KOMHCCHH? L o
A) na L&
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B) wer |
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O6HapyKUBATHACE JTH B IOMCIICHYAX [ IPHEMa IHIIH HACEKOMBIC, TPEISYHEI H CIIC/I5]

AX MA3HENSATEIEHOCTH?

A) Her

T

b)na
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Co3maHk ¥ YCIOBAS UL cOO/IOCHIs ACTEMH TIpaBJI THYHOH THIHEeHs?

s

A) na

L

b) mer
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BhisiB/UHECH JA 3aMeUAHHS K COBTIOASHHIO ISTEMH TIPABHIT JIMHHOH THTHEHBL?

A) HeT

=

b) na
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BRIABJLAIACH 4 IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MCHIO daxTh!

ACKITOYEHNS OTACMBHBIX O/0a H3 MEHEO 7

A) HeT

("

b) na
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Wmenn 7 hakThl BEIAYH ASTAM OCTHIBLICH TTHITH ?

A) BeT

{’/

b) na




